Газета для тех, кто любит свой район

№ 86 (10671)

25 октября ВНАМЯ ПРАВД www.uporovo.online



ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Как прошёл концерт московских артистов - стр. 2

Что обсудили на районном слёте РДШ - стр. 3

Тема дня

Вы – настоящие мужики! Мы гордимся!









Глава района Леонид Сауков проводил мобилизованных упоровцев. Каждому воину вручили вещмешок со всем необходимым. Наши защитники попрощались со своими близкими и уехали на областной сборный пункт.

Упоровцы готовы выполнить свой воинский долг

Торжественные проводы по слу- возможное, чтобы они могли спокойно тревоги – самого родного человека чаю отправки мобилизованных жителей Упоровского района состоялись в райцентре рано утром 24 октября. Защитники Отечества, их родственники и друзья собрались на площади перед зданием администрации муниципалитета.

С напутственной речью к упоровцам, призванным в ряды Вооружённых сил России, обратился глава района Леонид Сауков: «Сегодня в армии востребованы ваши воинские специальности. Вы, верные присяге, как настоящие сыны своей Родины по первому зову идёте на защиту интересов нашего государства. Спасибо вам за это. Мы гордимся вами. Я уверен, что вы достойно продолжите дело своих дедов – победителей и с честью выполните свой долг перед Родиной. Удачи. Возвращайтесь живыми и здоровыми!». Леонид Николаевич, подойдя к мобилизованным, пожал руку и обнял каждого из них. Он заверил мужчин в том, что сделает всё служить - семья каждого солдата будет окружена заботой и получит максимально возможную поддержку.

Со словами добрых пожеланий к призванным упоровцам обратились председатель районного совета ветеранов Леонид Кормин и полковник полиции в отставке, участник боевых действий Дмитрий Гольцман.

В торжественной отправке мобилизованных земляков принял участие священник Владимир, «Там, вдалеке от дома, поддерживайте друг за друга. Сплочённые боевые товарищи – это сила, которая поможет преодолеть все тяготы военной службы. Мы молимся за вас», - произнёс батюшка. Он окропил отбывающих на службу святой водой и вручил им нательные пояса с молитвами.

В момент прощания защитники говорили ободряющие слова своим близким. Матери, жёны, подруги стояли рядом с ними, мужественно сдерживая свои чувства. Такие минуты проходят не без волнения и

всегда грустно отправлять далеко из дома.

Один из мобилизованных Александр был немногословен: «Я женат, у меня два сына, один - студент, другой – школьник. Супруга работает. Добровольно обратился в военкомат с желанием быть призванным. Уверен, что в сложившейся ситуации в условиях армии я смогу быть более полезным своей стране. Служил и срочную, и по контракту»

После завершения митинга каждому воину вручили на дальнюю дорогу по вещмешку с тёплыми вещами, предметами первой необходимости и продуктами длительного хранения.

Звучит «Прощание славянки». Крепкие объятия, добрые слова напутствий, невольные слёзы женщин... И автобус с защитниками тронулся в путь. Пусть парни наши вернутся домой живыми и здоровыми. И с Победой!

Светлана АЛЕКСАНДРОВА. Фото автора.

Семьям мобилизованных окажут помощь

Губернатор Тюменской области Александр Моор 21 октября подписал постановление о мерах социальной поддержки семей военнослужащих, проходящих военную службу в Вооружённых силах России и принимающих участие в специальной военной

В комплекс мер социальной помощи

- бесплатное двухразовое горячее питание (завтрак, обед) для детей 1 – 11 классов в школах региона;
- бесплатное одноразовое горячее питание (обед) студентам-очникам до 24 лет, обучающимся по программам среднего профобразования, а также в вузах, находящихся в Тюменской области;
- устройство детей (от 1,5 до 7 лет) в муниципальные детские сады региона;
- освобождение от платы за детский
- перевод ребёнка в наиболее приближённую к месту жительства семьи школу или детский сад (при поступлении соответствующего заявления);
- создание в образовательных организациях дополнительных групп продлённого дня для оказания бесплатных услуг
- присмотра за детьми 1 6 классов; детям бесплатное посещение занятий (кружки, секции) в организациях, подведомственных региональным департаментам;
- бесплатное посещение музеев, находящихся в ведении Тюменской области;
- организация профобучения и допо-бразования супруги и детей трудоспособного возраста;
- оказание реабилитационной медпомощи при наличии показаний по полису ОМС вне очерёдности;
- предоставление в первоочередном порядке семьям, имеющим в своём составе инвалидов, детей-инвалидов, детей с хроническими заболеваниями путёвок в реабилитационные центры Тюменской области;
- бесплатное социальное обслуживание на дому членам семьи, имеющим полную или частичную утрату способности обеспечивать основные жизненные потребности в силу травмы, возраста или наличия инвалидности;
- первоочередной приём на соцобслуживание в стационарной форме в организации соцобслуживания членов семей, признанных нуждающимися, независимо от состава семьи;
- право первоочередного приёма на соцобслуживание в полустационарной форме соцобслуживания в организации членов семьёй, имеющих в своём составе инвалидов, детей-инвалидов;
- предоставление в первоочередном порядке членам семьи пожилого возраста старше 65 лет и инвалидам услуг по доставке мобильной бригадой;
- предоставление маломобильным членам семьи военнослужащего, имеющим право на транспортное обслуживание, указанных услуг в первоочередном по-
- помощь семьям при оформлении мер соцподдержки.

Меры социальной поддержки распространяются на семьи тех, кто добровольно или по мобилизации отправился на службу в Вооружённые силы, а также тех, кто участвует в специальной военной операции в рядах Росгвардии. Документ вступит в силу с момента его опубликования.

Кроме этого, 19 октября было опубликовано сообщение о разовой материальной помощи мобилизованным, размер выплаты составит 100 тысяч рублей. Деньги выделят из регионального бюд-

Соб. инф.

Культура



Упоровцы поблагодарили московских артистов.

Вечер прошёл в душевной атмосфере

В субботу в Доме культуры с. Упорово состоялось мероприятие в рамках зонального этапа областного фестиваля-конкурса гармонистов «ГАРМОНиЯ». Его основная цель - показать людям, что гармонь не устарела, что она до сих пор востребована и любима народом. Возможности инструмента во время концерта продемонстрировал виртуоз музыкант Владимир Бутусов, а исполнительница народных песен Инна Каменева своим обворожительным голосом исполнила всеми любимые произведения.

Делегации из поселений в фойе встречали местные артисты. Под весёлые наигрыши гармони гости исполняли популярные юмористические частушки. Также здесь были представлены выставки декоративно-прикладного творчества и гармошек. Все желающие могли принять участие в мастер-классе по изготовлению куклы-оберега.

Приветствуя московских артистов, заместитель главы Упоровского района по социальным вопросам Татьяна Завьялова сказала: «Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы встретиться с прекрасным, насладиться профессиональной музыкой. Это событие для всех нас очень важное и нужное. Гармонь - самый любимый русский инструмент. Под неё песни звучат ярче, частушки поются веселее. Необходимо пропагандировать и прославлять народное исполнительство. Сегодня это возможно, благодаря Областному фестивалюконкурсу гармонистов «ГАР-МОНиЯ». Он длится с июля. Уже прошли муниципальные и зональные этапы, в ноябре нас ждёт финал. Хочется отметить, что в Год народного искусства и нематериального культурного наследия народов России это мероприятие стало возможным благодаря инициативе депутатов фракции «Единая Россия» Тюменской областной думы и при поддержке губернатора региона Александра Моора.

Концерт начался с номера Владимира Бутусова. Он с задором исполнил несколько мелодий. Затем на сцену вышла Инна Каменева. Первую песню, написанную Евгением Мартыновым «Встреча друзей» или «Посидим по-хорошему», она исполнила а капелла. Голос Инны разливался переливами по залу и завораживал публику. Народ замер, боясь дышать и шевелиться, чтобы не потревожить волшебство звучания. Затем под аккомпа-

немент гармониста она спела ещё несколько произведений. Зрители хором подпевали, вторя куплетам и припевам, а в конце одаривая шквалом аплодисментов московских артистов.

Владимир развлекал гостей мероприятия, играя известные наигрыши разных народов, проживающих на территории нашей страны. А также рассказал, что в каждом регионе были созданы свои виды гармошек, продемонстрировав несколько инструментов из своей личной коллекции. Одному из его экземпляров более ста лет. Музыкант задорно играл на маленьких гармошечках и удивил всех исполнением попурри на сапоге-гармони. Под весёлые мотивы сложно было усидеть на месте и не пойти в пляс. Ещё зрители узнали, что благодаря дополнительному устройству, которое называется «мидисистема», и гармонь может звучать как целый оркестр. Она имитирует скрипки, балалайки и барабаны. Под такой многообразный аккомпанемент Инна Каменева исполнила задорные частушки, под которые, не жалея каблучков, пританцовывала на сцене. А затем сплясала даже без обуви, притопывая дроботушки, чем не мало удивила зрителей.

Певица много шутила и общалась с аудиторией. Под песню «А он мне нравится» пригласила на сцену одного из победителей зонального этапа фестиваля-конкурса «ГАРМО-НиЯ» Алексея Ларионова. С его помощью показала публике, как правильно кланяются артисты и целуются по-русски (щека к щеке).

В завершение концерта московские музыканты исполнили несколько патриотических произведений. Самым ярким и запоминающимся, нашедшим отклик в душе каждого сидящего в зале, была заключительная песня Нины Федорович «Пасхальная».

Артисты Инна Каменева и Владимир Бутусов не остались равнодушными к гостеприимству упоровцев. «Наш путь к вам проходил через поля с зеленеющими озимыми и берёзовые рощи. Я, выходец из сельской местности, любовалась вашими красотами. Мне нравится выступать в небольших сёлах и деревнях. Здесь люди более открытые и добрые», – отметила певица. Владимир был тронут поддержкой зала вовремя выступления. Гармонист подчеркнул, что тюменский край богат талантливыми музыкантами

Марина МЕДВЕДЕВА. Фото автора.

Дела и заботы фермы

Животноводы готовятся к зиме

В настоящее время на животноводческом комплексе села Ингалинского содержатся 815 коров, а с учётом бурёнок на сухостое, нетелей, телят и бычков на откорме – 928 голов крупного рогатого скота. Местные специалисты и рабочие старательно трудятся над тем, чтобы животные не испытывали стрессов, связанных со сменой сезонов.

На многих современных фермах с некоторых пор не переводят скот на летнее и зимнее стойловое содержание. Животным не надо привыкать к новым условиям и кормам. Сохранение привычной обстановки и стабильного рациона помогают поддерживать их высокую продуктивность и здоровье. Из летних лагерей во дворы перегоняют только бычков, которые росли и укрепляли иммунитет на свежем воздухе. Каждое время года животноводов - новые заботы

Осенью очень важно приготовить к зиме скотные дворы. В преддверии холодов работники «Ингалинки» утеплили все корпуса фермы. Установили окна, которые весной демонти-

ровались для дополнительного проветривания, поставили на место большие ворота, которые будут защищать бурёнок от холодов и сквозняков.

Сейчас в коровниках ООО «Ингалинка» прокладывают новые ветки водопровода. Рядом с полипропиленовыми трубами монтажники положат специальные подогревающие кабели, что позволит поить скот тёплой водой, да и поилки в холода не будут замерзать. Переоборудуют и скважины. С помощью мощных глубинных насосов увеличится напор в системе водоснабжения, и рогатым будет поступать только свежая и чистая вода.

Бригадир Марина Тощева рассказывает, что все работники на протяжении двух месяцев участвовали в закладке грубых и сочных кормов на зимний период. Для обеспечения стада ингалинцы запасли 7 150 тонн кукурузы и 7 600 тонн сенажа.

«Когда возникала необходимость, после основной работы все мы выходили на закрытие ям и буртов, – делится Марина Александровна. – Однажды пришлось работать до трёх ночи – мы старались перевыполнить дневной план, чтобы

была возможность предоставить механизаторам, задействованным на поле, хотя бы один выходной. Мы понимаем, что в сезон заготовки трактористы и комбайнеры трудятся без перерывов много дней подряд».

Сбалансированная кормовая смесь, которой питаются коровы весь год, состоит из целого ряда важных компонентов: сенажа из однолетников и многолетников, силоса, сена, овсяной соломы, размолотого ячменя, жмыха, соевого, подсолнечного, а иногда и рапсового шрота, жома свекловичного, размолотой кукурузы, соли, мела, концентратов с витаминами и протеином.

Зоотехник по кормам Денис Глазычев рассказывает, что к зиме рацион рогатых незначительно корректируют в сторону увеличения содержания концентратов. В период холодов бурёнки съедают больше, чем обычно – им требуется больше энергии чтобы согреться.

Не реже одного раза в неделю Денис Андреевич проводит оценку питательной ценности и измеряет влагосодержание как в отдельных компонентах корма, так и в смеси, которую раздают животным. Летом уровень его влажности животноводы доводят до показателя 44-46 процентов, а зимой до 36. Однако, последние пробы показали, что силос из кукурузы поздних сроков уборки более сухой, чем требуется по нормативам, поэтому в смесь приходится добавлять воду.

добавлять воду.
Специалисты ООО «Ингалинка» контролируют все факторы, влияющие на здоровье и продуктивность коров, а работоспособный коллектив производственного подразделения соблюдает правила ухода за коровами. Благодаря этому животноводы добиваются эффективности производства.

Вера ХАЛАЕВА. Фото автора.



Коровы ООО «Ингалинка» полностью обеспечены кормами.

Наше здоровье

Как обезопасить себя от вируса иммунодефицита

На сегодня в нашем районе более ста человек состоит на учёте у специалиста с диагнозом ВИЧ-инфекция. Что такое вирус иммунодефицита человека и какие профилактические мероприятия проводятся в Упоровском районе, рассказала фельдшер «ОБ №12» филиала Упоровская районная больница Тамара ЯМОВА:

– ВИЧ-инфекция – это хроническое инфекционное заболевание, поражающее клетки иммунной системы. При отсутствии лечения приводит к синдрому приобретённого иммунодефицита (СПИД). От него, к сожалению, ещё не разработана вакцина из-за быстрой изменчивости вируса. Чтобы не допустить заражения или осложнений течения болезни в нашей поликлинике активно ведётся профилактическая работа.

профилактическая работа. В чём же она заключается? Мы просвещаем подростков и взрослых о том, что из себя представляет ВИЧ, о путях его передачи, ведём пропаганду здорового образа жизни. Его основа — ежедневная физическая активность, сбалансированное питание, закаливание организма, полноценный отдых, отказ от вредных привычек и профилактика стрессовых состояний.

Основной путь передачи этой инфекции – незащищённый по-



ловой акт. При проникающих сексуальных контактах необходимо пользоваться барьерным методом защиты – презервативом, который на 98 процентов предотвратит заражение.

Не следует забывать и о том, что вирус иммунодефицита человека может попасть в здоровый организм при проколе ушей, нанесении татуировок, при пользовании чужими опасными бритвами. Поэтому важно применение одноразовых инструментов или качественная их обработка, которая предотвратит возможность заражения вирусом.

Профилактика ещё одного пути передачи ВИЧ – от матери к ре-

бёнку сводится к мероприятиям, направленным на уменьшение факторов, повышающих риск передачи вируса от инфицированной матери к ребёнку во время беременности, родов и грудного вскармливания. Прежде всего, это противовирусное лечение беременной женщины, максимальное сокращение продолжительности родов, назначение противовирусного лечения новорождённому, искусственное вскармливание младенца.

Все вышеперечисленные профилактические мероприятия у нас проводятся по плану. Пациентов с подтверждённым диагнозом мы убеждаем в необходимости обследования и лечения. Ведём наблюдение за беременными и родившими женщинами, чтобы дети были здоровы.

Развитие ВИЧ-инфекции протекает практически незаметно. Её можно обнаружить только после проведения специальноего диагностического лабораторного исследования крови или других биоматериалов. Проведение профилактической работы на каждом из перечисленных уровней имеет свои результаты. По статистике, в Упоровском районе за последнюю пятилетку наблюдается снижение количества заражённых.

Подготовила Регина ГАПОНОВА.

Закон и порядок



Прокуратура разъясняет

Ложный донос

Ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления установлена статьёй 306 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Общественная опасность этих преступлений заключается в том, что они приводят к возрастанию нагрузки на правоохранительные органы, отвлекают их от решения реальных задач преодоления преступности, подрывают их авторитет среди населения, а также создают для невиновного человека угрозу безосновательного уголовного преследования и ограничения в правах.

Заведомо ложный донос о совершении преступления выражается в активных действиях, направленных на доведение до сведения правоохранительных органов заведомо ложной информации о не имевшем место в действительности преступном поведении человека.

Целью заведомо ложного доноса, как правило, является возбуждение уголовного дела и привлечение потерпевшего к уголовной ответственности. Однако при определённых обстоятельствах это преступление может быть совершено и в других целях: когда, например, лицо сообщает об угоне его автомобиля с целью избежать ответственности за допущенное им нарушение правил дорожного движения.

Заведомо ложный донос будет иметь место как в том случае, когда сообщается о полностью вымышленном преступном деянии, так и когда в реально существующем преступлении обвиняется заведомо не причастное к его совершению лицо.

Вместе с тем, направление заведомо ложного сообщения о преступлении человека его соседям, администрации по месту его работы, в СМИ или общественные организации может расцениваться как клевета, ответственность за которую предусмотрена статьёй 128.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Ответственность за заведомо ложный донос наступает независимо от того, был ли заявитель предупреждён об уголовной ответственности по данной статье или нет.

За заведомо ложный донос о совершении преступления предусмотрено наказание как в виде штрафа в размере до 120 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период

до одного года, а также обязательных и принудительных работ, так и в виде ареста на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух пет

При этом то же деяние, соединённое с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления, наказывается более строго, а именно штрафом в размере от ста тысяч до трёхсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до трёх лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Особо квалифицирующим обстоятельством для преступлений, предусмотренных в данной статье, является искусственное создание доказательств обвинения, а именно подбрасывание потерпевшему орудий или предметов преступления, оставление на месте происшествия принадлежащих потерпевшему личных документов или иных предметов, подделка документов, подговор будущих свидетелей и прочее.

Заведомо ложный донос о совершении преступления, соединённый с искусственным созданием доказательств обвинения наказываются принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы на срок до шести лет.

Необходимая оборона

Понятие и условия правомерности необходимой обороны закреплены в статье 37 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Причинение вреда посягающему лицу в состоянии необходимой обороны не является преступлением.

Необходимая оборона – это причинение вреда посягающему лицу при защите личности и прав обороняющегося или других лиц, охраняемых законом интересов общества или государства от общественно опасного посягательства, если это посягательство было сопряжено с насилием, опасным для жизни обороняющегося или другого лица, либо с непосредственной угрозой применения такого насилия, а также защита от посягательства, не сопряжённого с насилием, опасным для жизни обороняющегося или другого лица, либо с непосредственной угрозой применения такого насилия.

Обязательным условием не-

обходимой обороны является её правомерность. Так, защита от посягательства, не сопряжённого с насилием, опасным для жизни обороняющегося или другого лица, либо с непосредственной угрозой применения такого насилия, не должна превышать пределов необходимой обороны, то есть умышленных действий, явно не соответствующих характеру и опасности посягательства.

Условия правомерности защиты при необходимой обороне:

— целью причинения вреда посягающему со стороны обороняющегося должна быть только защита от посягательства:

 обороняющийся может защищать от посягательства как свои интересы, так и интересы третьих лиц;

– вред, причиняемый при необходимой обороне, направлен исключительно на посягающего:

вред должен быть причинён с учётом характера посягательства:

– при посягательстве, сопряжённом с насилием, опасным для жизни обороняющегося или другого лица, либо с непосредственной угрозой применения такого насилия, опасного для жизни, – любой вред;

– при посягательстве, не сопряжённом с насилием, опасным для жизни обороняющегося или другого лица, либо с непосредственной угрозой применения такого насилия, – не должно быть превышения пределов необходимой обороны.

Превышением пределов необходимой обороны признаётся явное, очевидное несоответствие защиты характеру и опасности посягательства, когда посягающему без необходимости умышленно причиняется вред.

Вместе с тем не являются превышением пределов необходимой обороны при защите от посягательства, не сопряжённого с насилием, опасным для жизни обороняющегося или другого лица, либо с непосредственной угрозой применения такого насилия, действия обороняющегося лица, если это лицо вследствие неожиданности посягательства не могло объективно оценить степень и характер опасности нападения.

Уголовная ответственность наступает только за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенного при превышении пределов необходимой обороны.

Прокуратура Упоровского муниципального района.

Вести из школ

Собрались лидеры и обменялись опытом

Накануне празднования Дня рождения Российского движения школьников на базе Дома культуры в с. Упорово встретились лидеры активов детских организаций общеобразовательных учреждений района. Ребята, общаясь друг с другом, углубили знания, поделились опытом и завели новые знакомства. Впервые в гостях на упоровской земле побывали активисты РДШ из Заводоуковска.

Общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» 29 октября исполняется семь лет. РДШ было создано в 2015 году по указу президента В. В. Путина.

Каждый год в этот день по всей стране проходят тематические мероприятия, встречи и акции. Наш район не стал исключением — 21 октября состоялся районный слёт школьников-активистов. Почётными гостями мероприятия стали куратор и лидеры муниципального совета Заводоуковского городского округа.

Главная цель встречи развитие межмуниципального взаимодействия и обмен опытом. Заводоуковцы рассказали о своём социальном проекте «Стажировка среди лидеров школьных детских советов» и провели для наших ребят три образовательные площадки: социальные сети, репортажное и творческое фото и видео, личностное развитие. Ребята изучали правила написания интересных, полезных и мотивационных статей в соцсетях. Итогом их работы стал пост на тему «Профессии, которые будут актуальны в будущем». Спикеры второй площадки поделились с участниками встречи идеями, лайфхаками по созданию фото- и видеоконтента. В заключение занятия школьники сняли ролик на тему: «Самый лучший день, и из чего он состоит». Третья группа изучала новый танец, который поставили гости района.

Спустя несколько часов плодотворной работы по каждому направлению были определены лидеры. По умению готовить информацию для соцсетей лучшими признали Анатолия Ярцева, Викторию Павлову, Владиславу Шайдук. На площадке личностного развития отличились Елизавета Левчук, Елена Дубровина, Вероника Лескова, Елена Трофимова. В искусстве фотографирования лучше всех себя показали Дарья Тышкевич, Ангелина Лышковская, Кирилл Колесников, Дмитрий Часовщиков, Анастасия Турунцева и Алина Полищугова, а в видео - Никита Андреев, Степан Михайлов, Ярослав Сихворд и Илья Бобков. Все ребята уехали домой с позитивными эмоциями и памятными подарками.

Безусловно, такие мероприятия очень важны для развития детей и подростков. Раскрытие творческих способностей, усовершенствование умений в медиапространстве, приобретение новых навыков самопрезентации и коммуникации необходимы для современного школьника. А детское движение, благодаря которому такие события организовываются, - основа для воспитания высоконравственных и социально успешных граждан

Диана Ворончагина.

Такие встречи дают не только толчок развитию детей, но и возможность общения со школьными кураторами. Каждый из подобных мероприятий черпает новую информацию. В чём заключается их польза? Своими мнениями поделились участники слёта.

Егор Куриленко (Упоровская СОШ):

- Мне очень было приятно провести этот слёт в кругу знакомых людей, пообщаться на разные темы, узнать что-то новое на топовых мастер-классах. Хочется поблагодарить лидеров ЗГО за проведение такого классного мероприятия. Надеюсь, что в будущем они останутся такими же интересными.



Дьяковая Дарья (Заводоуковский ГО):

– Благодаря подобным встречам происходит обмен опыта, без этого никак. Где-то мы лучше становимся, а где-то они. Я зарядилась эмоциями ребят, которые работали. Самое главное, было видно, что они этого хотят. Советую проводить такие мероприятия, особенно с нашей командой. Мы все готовы прийти на помощь, дать совет. Главное, чтобы была отдача, как сегодня.

Андреев Никита (Пятковская СОШ):

- Меня вохновила встреча, приятно видеть не только активистов своего района, но и наших соседей. Взял много полезных практик для себя со стажировочной площадки, буду с удовольствием применять их на практике.

